Memorial Descritivo do Projeto Elétrica

Rede de Distribuicao

Loteamento Industrial

Catanduvas

Obra: Loteamento Industrial;

Endereco: Rua Felipe Schmidt, N° 293 - Centro;

Municipio: Catanduvas — SC;

Responsavel Técnico: Engenheiro Eletricista Andrn& Grigolo.

CREA-SC: 092998-7




Introducéao

O presente memorial visa descrever as caractadstia rede de distribuicdo em tensdo primdria
(23,10 kV) e da rede de distribuicdo secundaridd/@B) V), pertencente ao loteamento industrial,
localizado no municipio de Catanduvas préximo aZBR, com area total de 81.552,72. fsta area

total esta dividida em 27 lotes, mais as parcedadrela verde.
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1 Rede de Distribuicao de Energia Elétrica — Média Tresdo (23,1 kV)

Para fornecimento de energia elétrica para o lategmindustrial o sistema de distribuicdo de

média tensdo devera ser em Rede Area Primaria @benpam Cabos Cobertos. Devem seguir

especificacdes estabelecidas nos Manuais:

> Manual de Procedimentos 1313-0023 — LOATEAMENTO CCREDE AEREA DE
DISTRIBUIQAO DE ENERGIA ELETRICA;

» Manual de Distribuicdo NE 102-E — PADROES PARA ESMRIRAS DE REDES DE
DISTRIBUICAO AEREA PRIMARIA COMPACTA COM CABOS COBETOS EM
ESPARADORES.

1.1 Cabos de Média Tenséo (25 kV)

Os cabos de média tensédo devem possuir as segrandeseristicas.

as

Para dimensionamento da Rede de Média Tensao, fatiinpados como referencias os cabos do

FabricantéPrysmian Group.

» Cabo coberto, condutor em aluminio, sec&o tranalvees50 mrf, com camada protetora d

Termofixo de XLPE, classe de tenséo 25 kV, de oma; (Referéncia Prysmian Group);

» O cabo deve atender as especificacdes do AnexoTabela 1 da NE 102-E, codigd

CELESC de referéncia 15752.

1.2 Cabos Mensageiro

v

Cabo Mensageiro para sustentacdo da rede de ne@égd&otndo pode conter emendas em hipotese

alguma. O cabo mensageiro deve ser aterrado a&268da, com resisténcia de terra maxima de 25 oh
e interligado ao condutor neutro da rede, em lomadke ndo exista outro aterramento. O mensagew® ¢
ter sua continuidade preservada, nos casos deosantento, deve ser feita a conexao entre as g

pontas com o conector cunha apropriado.

O mensageiro da rede compacta deve ser interligasheutro da rede secundaria nas estruturas
gue haja aterramento.

O cabo mensageiro devem ser uma Cordoalha compasf®s de aco zincado, diametro 9,52 m

(3/8”), utilizado para sustentacdo da rede aérahstiebuicdo protegida compacta.
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Durante o tracionamento do mensageiro, a trac&o apdicada € aquela da situacao inicial e de

obrigatoriamente, serverificada com um dinamdmetra Apds a montagem da rede completa a tra¢ao

no cabo mensageiro sera aquela mostrada na TaF@ACSOES FINAIS DE MONTAGEM — REDE
DE 25 kV — NE 102-E.

1.3 Aterramento

O mensageiro da rede compacta deve ser interligacheutro da rede secundaria nas estruturas

gue haja aterramento.

em

O aterramento do Mensageiro quando indicado nacpeaem anexo, deve ser realizado conforme

estabelecido na Figura 52 — Aterramento do Mensagei Longo da Rede (NE 102-E).

O aterramento do Para-raios deve ser realizadmwuoafestabelecido na Figura 53 — Aterramer
de para-raios (NE 102-E).

Na Rede de Média Tensao devera ser instaladobasstdonforme Figura 4 —Instalacéo de Estrib
de Espera para Aterramento Temporario (NE 102-BE Bonto de espera para aterramento tempor

devem estar distribuidos a cada 200 metros.

Todos os cabos de aterramento devem ser de colute secdo # 35 nfimAs haste de aterrament

devem ser cobreadas de didametro nominal 15,87 nf81),(Bomprimento minimo 2,40 metros, conforme

NBR 13571 — Haste de aterramento ago-cobreadasse@uss.

Apo6s a completa instalacdo de todos os equipameetdizacdo de todas as conexdes e com a
de distribuicaalesenergizada, devem ser feita a medi¢do da reseside aterramento de todos os pont
de aterramento, o valor obtido ndo podera ser ntEd5 ohms. Um laudo técnico devera ser emit

para comprovar tal medicao.

1.4 Separador
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Os separadores a serem instalados devem ser saearémsangular e separador vertical fabric

o

em material polimérico classe de tenséo 25 kV.g¥ithuicdo dos separadores devem atender no minimo

0 estabelecido na Tabela 6 — Quantidade de Sepasadd\E 102-E. Todos os cabos devem ser presos

com a anel de amarragéo.




1.5 Estrutura

A estrutura a ser montada para sustentacao dos dabve ser CE1 — A — Estrutura para Vao e
Tangéncia com Braco Anti Balanco (NE 102-E), Figl@eEstrutura CE1A — Poste de concreto de se

Circular.

1.6 Estrutura de Transicdo com Chave Faca

No poste P32 devera ser instalada uma Estrutufi@atesicdo, conforme Figura 31 — Estrutura (

Transicdo com Chave Faca (NE 102-E).

M
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Instalacdo de Chave Faca Unipolar uma para cada (faschaves facas), com as seguintes

caracteristicas abaixo. Este chave tem por objdazer o secionamento da rede de distribuicdo

Loteamento Industrial.

Chave Faca Unipolar, conforme padrdo CELESC - Eidve Faca Unipolar do Manual Especi
E-313.0048 — Equipamentos. Classe de Tencdo 2&dtvente nominal de 500 A — Cédigo CELES
7716.

1.7 Cruzamento aéreo.

Nos pontos indicados (FLAYTAP), devera ser feitorozamento da rede conforme, Figura 56

Cruzamento aéreo — Rede compacta x Rede compdetaQNE).

2 Dimensionamento Elétrico Baixa Tenséao.

Por se tratar de um Loteamento Industrial seraidersslo uma Demanda de Energia por Lote
15 kVA para todos os lotes, exceto para p Lote MaXuadra C onde sera adotado uma demand:

kVA, para dimensionamento do sistema de distrilmdgienergia elétrica em baixa tensao.

do
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2.1 Transformador 1

O transformador N° 1 fornecera energia elétrica jparseguintes lotes:

Tabela 1: Demanda do Transformador 1.

Quadra
Lotes Demanda (kVA)
S
N° 01 15
N° 02 15
A
N° 03 15
N° 04 15
N° 04 15
B
N° 06 15
Total 6 90

Transformador Trifasico com Poténcia Nominal de,a8KkVA;
Tensao Nominal de 23,10 kV - 380/ 220 V;
Corrente Nominal do secundaria de 227,90 A;

Transformador de Distribuicdo, conforme E-313.084&quipamentos. E-45 Transformador de
Distribuicdo. Poténcia Nominal de 150 kVA, Tensdaxima de operacdo de 24,2 kV, Regulacéo |de
Tensado Primaria (23100, 22000, 20900), Regulacadetsdo Secundaria (380/220). Cédigo CELESC
7208.

2.1.1Cabos de Baixa — Saida do Transformador

Os condutores de baixa tensdo da saida do seaumidatiansformador de forca devem possuir |as

seguintes caracteristicas:




» Cabos Multiplexados Auto-Sustentados, condutoresluiminio 3 x 1 x 120 + 70 min(3

fase isoladas + 1 neutro (mensageiro) nu), classertsao 0,6/1kV, isolacdo em XLPE
90°C.

» Os condutores devem seguir o padréo de cores.

Fase 01 (F1 = A): PRETO;
Fase 02 (F2 = B): CINZA;

Fase 03 (F3 = C): VERMELHO;
Neutro (N): AZUL CLARO;

Aterramento (PE): VERDE.

2.1.2 Calculo de Queda de Tenséo

Para o célculo da queda de tenséo dos circuit@ta ensdo alimentado por este transformador,
segue os calculos.

Para uma corrente de 136,74 A, fazendo a consiégagra a Demanda estimada de 90,00 kA,
para este transformador.

V30 IR, (Bog8) + X sir(8))

Vi

AV % =

[100%

Onde:
AV % - Queda de tenséo percentual;

| - Corrente a ser transportada (A);

R., - Resisténcia em corrente alternada a temperdtigperacédo t °C
(W/km);

@ - Fator de Poténcia da carga;

X, - Reatancia indutiva da linh&(km);

| - Comprimento do circuito, do ponto de alimentagfioa carga (km);

V, - Tenséao de linha.

10



Calculamos:
AV% =7
| =136,74 A
R, =0,324Q/km(Cabo de 120 mf)
6=0,86
X, =0,103/km (Cabo de 120 mfj
| =80 m - 0,080 kn

V, =220V

_\/3[136,7470,080f 0,323 cfs 0,86 0,103 (sin 0)83?

AV % 00%
220

AV% = 2,492 %

A queda de tenséo calcula de 2,492 % estéd abaitionde méximo estabelecido por 1-313-002
que é de 3 %. Dimensionamento correto.

2.1.3Protecéo do Transformador

Para a protecdo do transformador contra sobredesrencurto-circuito devera ser instalado un

Chave Fusivel e para protecdo contra descargassféticas deverad ser instalado um Para-Rai
conforme especificagdes de 1-313-0023, Figura 27.

Esta chave fusivel devera ser para 100 A e ELOS 6kasse de tensao 25 kV,

11



Para-raios de distribuicao tipo ZnO — 21 kV - 1Q kA

Todos os dispositivos devem possuir classe denssito de 35 kV;

2.2 Transformador 2

O transformador N° 2 fornecera energia elétrica jparseguintes lotes:

Tabela 2:Demanda do Transformador 2.

Quadra
Lotes Demanda (kVA)
S
N° 01 15
N° 02 15
D
N° 03 15
N° 04 15
N° 03 15
E
N° 05 15
Total 6 90

Transformador Trifasico com Poténcia Nominal de,d8KkVA;
Tensao Nominal de 23,10 kV - 380/ 220 V;
Corrente Nominal do secundaria de 227,90 A;

Transformador de Distribuicdo, conforme E-313.084&quipamentos. E-45 Transformador @
Distribuicdo. Poténcia Nominal de 150 kVA, Tensdaxima de operacdo de 24,2 kV, Regulacéo
Tensado Primaria (23100, 22000, 20900), Regulacddedsdo Secundaria (380/220). Codigo CELES
7208.

e
de
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2.2.1Cabos de Baixa do Transformador

Os condutores de baixa tenséo da saida do seaumidaniansformador de forca devem possuir
seguintes caracteristicas:

» Cabos Multiplexados Auto-Sustentados, condutoresluiminio 3 x 1 x 120 + 70 min(3

fase isoladas + 1 neutro (mensageiro) nu), classertsao 0,6/1kV, isolacdo em XLPE
90°C.

» Os cabos deve seguir 0 padréo de cores estabeauida.

2.2.2 Calculo de Queda de Tenséo

Para o célculo da queda de tensdo dos circuit@dta lbensdo alimentado por este transformad
segue os calculos.

Para uma corrente de 136,74 A, fazendo a conséenqagra a Demanda estimada de 90,00 kV
para este transformador.

V30 IR, (Bog8) + X sir(8))

Vi

AV % =

[100%

Onde:

AV % - Queda de tenséo percentual;

| - Corrente a ser transportada (A);

R., - Resisténcia em corrente alternada a temperdtigperacédo t °C
(W/km));

@ - Fator de Poténcia da carga;

X, - Reatancia indutiva da linh&(km);

| - Comprimento do circuito, do ponto de alimentagfioa carga (km);

as

or,

A,
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V, - Tenséo de linha.

Calculamos:
AVY% = ?
| =136,74 A
R.. =0,324Q/km(Cabo de 120 mf)
6=0,86
X, =0,103Q/km (Cabo de 120 mfj
| =80 m - 0,080 kn
V, =220V

Ao 2 Y3[136,7470,080 0,324 cfs 06 0,103 (sin Q)86

220

AV% = 2,492 %

A gueda de tenséao calculada de 2,492 % esta abaikmite maximo estabelecido por [-313-002
que é de 3 %. Dimensionamento correto.

2.2.3rotecao do Transformador

Para a protecdo do transformador contra sobredesrencurto-circuito devera ser instalado uma
Chave Fusivel e para protecdo contra descargassfd@mcas devera ser instalado um Para-Raips,
conforme especificagcdes de 1-313-0023, Figura 27.

Esta chave fusivel devera ser para 100 A e ELOS 6kasse de tensao 25 kV,

Para-raios de distribuicao tipo ZnO — 21 kV - 1Q kA

14



Todos os dispositivos devem possuir classe denssito de 35 kV;

2.3 Transformador 3

O transformador N° 3 fornecera energia elétrica jparseguintes lotes:

Tabela 3:Demanda do Transformador 3.

Quadra
. Lotes Demanda (kVA)
B N° 07 15
C N° 04 15
N° 01 15
E N° 02 15
N° 04 15
N° 01 15
F N° 02 15
N° 03 15
Total 8 120

Transformador Trifasico com Poténcia Nominal de,a8KkVA;
Tensao Nominal de 23,10 kV - 380/ 220 V;

Corrente Nominal do secundaria de 227,90 A;

Transformador de Distribuicdo, conforme E-313.084&quipamentos. E-45 Transformador @

Distribuicdo. Poténcia Nominal de 150 kVA, Tensdaxima de operacdo de 24,2 kV, Regulacéo

15
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Tenséo Primaria (23100, 22000, 20900), Regulacé&betsdo Secundaria (380/220). Codigo CELES
7208.

2.3.1Cabos de Baixa do Transformador

Os condutores de baixa tenséo da saida do seaumidaniansformador de forca devem possuir

as
seguintes caracteristicas:

» Cabos Multiplexados Auto-Sustentados, condutoresluminio 3 x 1 x 120 + 70 min(3

fase isoladas + 1 neutro (mensageiro) nu), classertsao 0,6/1kV, isolacdo em XLPE
90°C.

» Os cabos deve seguir 0 padréo de cores estabeauida.

2.3.2Calculo de Queda de Tenséo

Para o célculo da queda de tensdo dos circuit@dta bensdo alimentado por este transformad

or,
segue os calculos.

Para uma corrente de 182,321 A, fazendo a cong#ilezara a Demanda estimada de 120,00 k\
para este transformador.

V30 IR, [Bog6) + X sir(8))

Vi

AV % =

[100%

Onde:

AV % - Queda de tensao percentual;

| - Corrente a ser transportada (A);

R., - Resisténcia em corrente alternada a temperdtigperacédo t °C
(W/km);

@ - Fator de Poténcia da carga;

16



X, - Reatancia indutiva da linh&{km);

| - Comprimento do circuito, do ponto de alimentagfioa carga (km);

V, - Tenséao de linha.

Calculamos:
AV% =7
| =182,321A
R.. =0,324Q/km(Cabo de 120 mf)
6=0,86
X, =0,103Q/km (Cabo de 120 mfj
| =70m - 0,070 kn

V, =220V

_\/31182,32110,07Cf 0,323 cfs 0,86 0,103 (sin ())8ﬂ6

AV % 00%
220

AV % = 2,908 %

A queda de tensao calcula de 2,908% esta abaitinde maximo estabelecido por 1-313-002
que é de 3 %. Dimensionamento correto.

17




2.3.3rotecao do Transformador

Para a protecdo do transformador contra sobredesrencurto-circuito devera ser instalado un
Chave Fusivel e para protecdo contra descargassf@mecas devera ser instalado um Para-Rai

conforme especificacdes de 1-313-0023, Figura 27.
Esta chave fusivel devera ser para 100 A e ELOS 6kasse de tensao 25 kV;
Para-raios de distribuicao tipo ZnO — 21 kV - 1Q kA
Todos os dispositivos devem possuir classe denmoito de 35 kV;

2.4 Transformador 4

O transformador N° 2 fornecera energia elétrica jparseguintes lotes:

Tabela 4: Demanda do Transformador 4.

Quadra
Lotes Demanda (kVA)
S
N° 01 15
N° 02 15
B
N° 03 15
N° 05 15
N° 01 25
C N° 02 15
N° 03 15
Total 7 115

Transformador Trifasico com Poténcia Nominal de,a8KkVA;
Tensao Nominal de 23,10 kV - 380/ 220 V;

Corrente Nominal do secundaria de 227,90 A;

18



Transformador de Distribuicdo, conforme E-313.084&quipamentos. E-45 Transformador de

Distribuicdo. Poténcia Nominal de 150 kVA, Tensdaxima de operacdo de 24,2 kV, Regulacdo |de

Tensado Primaria (23100, 22000, 20900), Regulacddedsdo Secundaria (380/220). Codigo CELES
7208.

2.4.1Cabos de Baixa do Transformador

Os condutores de baixa tensdo da saida do seaumgatiansformador de forca devem possuir

as
seguintes caracteristicas:

» Cabos Multiplexados Auto-Sustentados, condutorealatminio 3 x 1 x 120 + 70 min(3

fase isoladas + 1 neutro (mensageiro) nu), classertsdao 0,6/1kV, isolacdo em XLPE
90°C.

» Os cabos deve seguir o padréo de cores estabestida.

2.4.2 Calculo de Queda de Tenséao

Para o célculo da queda de tenséo dos circuit@pt@ bensdo alimentado por este transformad

or,
segue os calculos.

Para uma corrente de 174,724 A, fazendo a consiilerzara a Demanda estimada de 120,00 kVA,
para este transformador.

V30 IR, [Eog8) + X sir(8))

Vi

AV % =

[100%

Onde:

AV % - Queda de tenséo percentual;

| - Corrente a ser transportada (A);

R.. - Resisténcia em corrente alternada a temperdeigperagéo t °C
(W/km);

19



@ - Fator de Poténcia da carga;

X, - Reatancia indutiva da linh&{km);

| - Comprimento do circuito, do ponto de alimentag8ioa carga (km);

V, - Tenséao de linha.

Calculamos:
AV% =7
| =174,742 A
R, =0,324Q/km(Cabo de 120 mf)
6=0,86
X, =0,103/km (Cabo de 120 mf)
| =70m - 0,070 kn

V, =220V

_\/30174,74200,07C) 0,323 cfs 0)86 0,103 (sin ())8D6

AV % 00%
220

AV%=2,787 %

A queda de tensdo calculada de 2,787% esta abailmite maximo estabelecido por [-313-002
que é de 3 %. Dimensionamento correto.

2.4.Protecao do Transformador

20

w



Para a protecdo do transformador contra sobredesrencurto-circuito devera ser instalado un

Chave Fusivel e para protecdo contra descargassféticas devera ser instalado um Para-Rai

conforme especificagdes de 1-313-0023, Figura 27.

Esta chave fusivel devera ser para 100 A e ELOS 6kasse de tensao 25 kV,

Para-raios de distribui¢do tipo ZnO — 21 kV - 1Q kA

Todos os dispositivos devem possuir classe denssito de 35 kV;

2.5 Demanda Total

A Demanda Total estimada para o sistema de digtibule baixa tensdo esta descrita na Tab

abaixo.

Tabela 5: Demanda Total Estimada - Instalacdo de Digbuicdo em Baixa Tens&o.

Transform Poténcia Nominal Demanda Carregamen
adores (kVA) (kVA) to (%)
N° 1 150,00 90,00 60,00
N° 2 150,00 90,00 60,00
N° 3 150,00 120,00 80,00
N° 4 150,00 115,00 76,67
Total 415,00

ela
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3 Dimensionamento dos Esforcos Mecanicos nos Postes.

Para a determinacéo de cada Poste de Distribiged®o calculados os momentos exercidos sopre

cada poste, levando em consideracéo a tracdo @xegrai cada poste.
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Momentos 20cm —— ——

— Alta Tenséo
M 2 \‘ ‘\
| | BaixaTensdo
| |
M3 / }7 M1 ‘\‘ “‘
N | |
| |
M 4 10m L
84m \‘
‘ |
L
Momento Resultante “ “
M Rr2 | “
—> MRr1 | — Solo

1,8m ‘ |

M Rra

Figura 1: Diagrama de Célculo.
Calculando os esforcos exercidos pelos condut@dsédiia e Baixa Tensao.

F | cago P€SQpgolIN ¢

TRACAQ CABO_MEDIA —

F tracio_caso_mepia= Forca exercida pelo peso do cabo de 507 Men média tensédo
(daN);

L caso= Comprimento do cabos a ser sustentado (m);
PesQcapno = Peso do cabo (daN/m).

N ¢ = Numero de condutores.
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Calculando os momentos causados no poste devidmsfos;os causados pelo cabos de Mé(

Tensado e Baixa Tensao.

M 1 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEMBAIXA

M 1 = Momento total na diregdo M1 (daN.m);

M vepia = Momento devido as cabos de Média Tensédo (daN.m);

M saixs= Momento devido as cabos de Baixa Tensao (daN.m);

M monTacem mepis= Momento devido a do cabo mensageiro de sustenfdesl.m);

M monTacem BaixaA Momento devido a do cabo mensageiro de sustenf{dail.m);

3.1 Engastamento dos Postes

Como todos os Poste devem possuir comprimento @@ h2etros, calculamos:
O engastamento do poste pode ser calculado como:

e:£+0,60
10

e -~ Engastamento;

L - Comprimento total do

poste.

Entdo Temos:

=1—2+O, 60=1,
10

O engastamento do poste ao solo sera de 1,80 metros

lia
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3.2 Poste P1

Neste caso deverd ser calculado o Momento somen@el ¢), pois ha tragdo nesta direcao.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@dsédiia e Baixa Tensao.

Calculando os momentos causados no poste devidmssfos;os causados pelo cabos de Mé

Tensao e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F

=3500, 281

TRACAO CABO_MEDIA

F

= 29,40 dah

TRAGCAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo

F

=351, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F

= 49,00 dah

TRAGCAO CABQ BAIXA

M,

M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(29,4001Q+( 49,00 8 u+( 371 )6( 371§

M, =7532,00daN]n

lia
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Devido a distribuicdo dos condutores no postexgieemomento em\ ).

Momentos no Poste P8 (daN.m)
M1 7532,00—
M 00,001
M3 «— 00,00
M4 00,00}

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste Pl
(daN.m)
M Rr1 7532,00 — 00,00 = 7532,00
M r2 00,00 —- 00,00 = 00,00
M r3 00,00 — 7532,00 = 7532,00
M R4 00,00 - 00,00 = 00,00

Poste de concreto armado de secéo circular de h#0@s com resisténcia minima de 1000 daN

(12/1000) — codigo CELESC 4644.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M posre =10C100C

M oosre =10000 daNd

Sendo o Momento calculado como resultante de 76338l.m e 0 momento que o poste suport

de 10000 daN.m. Esta condicao caracteriza o dimeasiento correto do poste.
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3.3 Poste P2

Calculando os esforgos exercidos pelos condut@édetdiia e Baixa Tensao.

F tracio_caso mepiA Forca exercida pelo peso do cabo de 50 darmédia tenséo

(daN);

F | cago P€SQpgolIN ¢

TRACAQ CABO_MEDIA —

L caso= Comprimento do cabos a ser sustentado (m);

Pesacano = Peso do cabo (daN/m).

N ¢ = NUmero de condutores.

Calculando os momentos causados no poste devidmssfos;os causados pelo cabos de Mé

Tensado e Baixa Tensao.

Ml

F =35L0, 2¢

TRAGCAO CABO_MEDIA

F =29,4dq

TRACAO CABO_MEDIA

F =3501,4]

TRACAO CABO_BAIXA

F =49 daN

TRACAO CABO BAIXA

M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEMBAIXA

M 1 = Momento total na diregcdo M1 (daN.m);

lia
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M vepia = Momento devido as cabos de Média Tensédo (daN.m);
M saixa= Momento devido as cabos de Baixa Tensao (daN.m);
M monTacem mepis= Momento devido a do cabo mensageiro de sustenfdeil.m);

M monTacem BaixaA Momento devido a do cabo mensageiro de sustenf{dail.m);

M, =(29,4010 +( 4938, %+( 371 Jo-( 37

M, =7532,00 daNln

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, memo M ;) e 0 momentoN 3) sdo iguais em
modulo, porem com dire¢des opostas, sem assim, amemto anula o esfor¢o causado pelo outro e vi

versa. Os momentob() e (M 4) sdo nulos devido a inexisténcia de cabos deotraniento.

Momentos no Poste P2 (daN.m)
M 7532,00—
M, 00,00
M s — 7532,00
M4 00,00

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P2 (daN.m
M R1 7532,00 - 7532,00 = 00,00
M g2 00,00 — 00,00 = 00,00
M R3 -7532,00 + 7532,00 = 00,00
M R4 00,00 — 00,00 = 00,00
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Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEl]T PSOS1

M posre =100BOC

M oosre = 3000 daNIn

Devido ao momento resultante teoricamente ser QZBBRO) ou muito proximo de zero, a selecé
do poste seréd pelo minimo poste permitido paraleio elétrica em Loteamentos Industriais, oy, S
um poste de concreto armado de secao circular @® I8etros com resisténcia minima de 300 d
(12/300) — cédigo CELESC 4640.

3.4 Poste P3 e P4

Os pote P3 e o poste P4 s&o idénticos ao posteuPsxja, este dois postes estdo submetidos
mesmo esfor¢cos. Portanto, temos um potes concretada de secéo circular de 12,00 metros c¢
resisténcia minima de 300 daN (12/300) — codigo EXT 4640.

3.5 Poste P5

Neste caso devera ser calculado os MomeMa} € (M 3), pois a distancia entre poste é diferente
Paral cago= 40 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F = 40(0, 287

TRACAO CABO_MEDIA

10
2ja
aN

aos

S.
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Calculando os momentos causados no poste devidsfos;os causados pelo cabos de Méq

Tensao e Baixa Tensao.

F =33, 6 daN

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo

F =40[1, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F =56 daN

TRACAO CABQO BAIXA

M 1 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(33,6000 +( 5618, 3+ ( 383 Jo-( 383 8

M, =7853,60 daNJn

Paral cago= 35 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F =350, 28

TRAGCAO CABO_MEDIA

F =29,4 daN

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo

lia

30



F =351, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F =49 daN

TRACAO CABQ BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidsfos;os causados pelo cabos de Méq

Tensao e Baixa Tensao.

M 3 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM|

M, =(29,4010 +( 4908, %+( 371 Jo-( 371 §,

M, =7532,00 daNln

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamto M ;) e 0 momentoN 3) sdo diferente,

ou seja, 1 1) tem uma forga de tracdo maior devido o trechoatkelutores ser maior.

Momentos no Poste P5 (daN.m)
M 7853,60—
M, 00,00
M s — 7532,00
M, 00,00

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P5 (daN.m)

M Rr1 7853,60 - 7532,00 = 321,60
M R2 00,00 - 00,00 = 00,00
M Rr3 -7853,60 + 7532,00 = -321,60

lia
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M R4 00,00 - 00,00 = 00,00

Neste devera ser instalado um transformador dek¥3Q o poste minimo estabelecido pela
313.0023 (CELESC) é um poste de concreto armadsed@o circular de 12,00 metros com resisténcia
minima de 600 daN (12/600) — codigo CELESC 4642.

Determinando o0 momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M oosre = 10060C

M posre = 6000 daNJrr

Sendo o Momento calculado como resultante de 321360m e 0 momento que o poste suporta é

de 6000 daN.m. Esta condicao caracteriza o dimeasiento correto do poste.

3.6 Poste P6

O Poste P6 possuem a mesmo for¢ca de tracdo em onguuEém em sentidos contrarios. Os
Momentos K ;) e (M 3), se anulam, conforme demonstrado anteriormerggamo, temos um poste

concreto armado de secéo circular de 12,00 metrosresisténcia minima de 300 daN (12/300) — codigo
CELESC 4640.

3.7 Poste P7

Neste caso devera ser calculado os MomeMa} € (M 3), pois a distancia entre poste é diferentes.

Paral cago= 37 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc
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F =3700, 281

TRACAO CABO_MEDIA

F =31,08 daN

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo

F =3701,41

TRACAO CABO_BAIXA

F =51,8daN

TRACAO CABO BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidgssfos;os causados pelo cabos de Média

Tensado e Baixa Tensao.

M 1 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(31,08Q+( 508 #+( 371 Jo-( 371 8§,

M, =7572,32 daN]n

Paral cago= 40 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@dsédiia e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F =400, 281

TRAGCAO CABO_MEDIA

F =33,60 daM

TRAGCAO CABO_MEDIA
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F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F =400, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F =56 daN

TRACAO CABO BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidmssfos;os causados pelo cabos de Mé

Tensado e Baixa Tensao.

M 3 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM|

M, =(33,601Q +( 5618 #+( 371 Jo-( 371 §,

M, = 7632,80 daNI n

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamto M ;) e 0 momentoN 3) sdo diferente,

ou seja, 1 1) tem uma forga de tragcdo maior devido o trechoahkelutores ser maior.

Momentos no Poste P7 (daN.m)
M3 7572,32—
M 00,00
M3 «— 7632,80
M 4 00,00

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P2 (daN.m

M Rr1 7572,32 - 7632,80= -60,48

M r2 00,00 - 00,00 = 00,00

lia
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M Rr3 7632,80 - 7572,32 = 60,48

M R4 00,00 - 00,00 = 00,00

Poste de concreto armado de secéo circular de b2e0@s com resisténcia minima de 300 dé

(12/300) — codigo CELESC 4640.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M posre =100BOC

M osre = 3000 daNJIn

Sendo o Momento calculado como resultante de GBMBM e 0 momento que o poste suporta €

3000 daN.m. Esta condicao caracteriza o dimensientorcorreto do poste.

3.8 Poste P8

Neste caso deverd ser calculado o Momento somen@el g), pois ha tragdo nesta direcao.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@dsédiia e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F =400, 28 %

TRACAO CABO_MEDIA

F =33,60 daM

TRAGCAO CABO_MEDIA

AN

de
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F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F =400, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F =56 daN

TRACAO CABO BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidmssfos;os causados pelo cabos de Mé

Tensado e Baixa Tensao.

M 2 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(33,6001Q +( 56,00 8,+( 371 )8( 301 §,

M, =7632,80 daNIn

Devido a distribuicdo dos condutores no postexgieemomento em\ ,).

Momentos no Poste P8 (daN.m)
M1 00,00—
M, 7632,801
M3 «— 00,00
M4 00,00

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P8 (daN.m

M Rr1 00,00 - 00,00 = 00,00

lia
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M r2

7632,80 - 00,00 = 7632,80

M Rr3

00,00 - 00,00 = 00,00

M R4

00,00 - 7632,80 = -7632,8(

Poste de concreto armado de sec¢do circular de 1#%00s com resisténcia minima de 1000 daN

(12/1000) — codigo CELESC 4644,

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

Sendo o Momento calculado como resultante de 76338l.m e 0 momento que o poste suport

de 10000 daN.m. Esta condicao caracteriza o dimeasiento correto do poste.

3.9 Poste P9

Neste caso devera ser calculado os MomeMa} € (M 3), pois a distancia entre poste é diferente

Paral cago= 39 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M oosre =100100C

M ooste =10000 daNd

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

S.
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F =3900, 28 [

TRACAO CABO_MEDIA

F =32,76 daN

TRAGAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo

F =391, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F =54,60 dah

TRACAQ CABQ BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidesfos;os causados pelo cabos de Média
Tensao e Baixa Tensdo.

M 1 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(32,76L0 +( 54,6 8,( 371 }8&( 3171 §.

M, =7612,64 daNln

Paral cago= 37 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F =3700, 281

TRAGCAO CABO_MEDIA

F =31,08 daN

TRAGCAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo
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F =3701,41

TRACAO CABO_BAIXA

F =51,80 dah

TRACAO CABO BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidsfos;os causados pelo cabos de Méq

Tensao e Baixa Tensao.

M 3 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM|

M, =(31,081Q+( 51,80 8( 371})8( 371§

M, =7572,32daN]n

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamto M ;) e 0 momentoN 3) sdo diferente,

ou seja, 1 1) tem uma forga de tracdo maior devido o trechoatkelutores ser maior.

Momentos no Poste P9 (daN.m)
M1 7612,64—
M, 00,001
M 3 — 7572,32
M, 00,00}

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P9 (daN.m

M R1 40,32—>
M g2 00,001
M r3 «— -40,32

lia
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M ra 00,00

Poste de concreto armado de secéo circular de b2e0@s com resisténcia minima de 300 dé

(12/300) — codigo CELESC 4640.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEl]T PSOS1

M posre =100BOC

M oosre = 3000 daNIn

Sendo o Momento calculado como resultante de 438Pm na direcao dé/(;), 0 momento que o

poste suporta é de 3000 daN.m. Esta condicao edracd dimensionamento correto do poste.

3.10 Poste P10

Neste caso devera ser calculado os MomeMag}¥ € (M 4), pois a distancia entre poste é diferente

Paral cago= 32 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F =32[0, 28I

TRACAO CABO_MEDIA

F = 26,88 dah

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO |:]Pes’oCABo

AN

S.
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F =32[1,41

TRACAO CABO_BAIXA

F = 44,80 dah

TRAGCAO CABQ BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidgssfos;os causados pelo cabos de Média

Tensado e Baixa Tensao.

M 2= M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(26,8811Q+( 44,808+ ( 371 )8( 371§

M, =7471,52daN]n

Paral cago= 40 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@dsédiia e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F =400, 281

TRAGCAO CABO_MEDIA

F =33,60 daM

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo

F =401, 41

TRACAO CABO_BAIXA
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F =56 daN

TRACAO CABO BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidsfos;os causados pelo cabos de Méq

Tensao e Baixa Tensao.

M 4= M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(33,60010+( 5618 #+( 371 Jo-( 371 §,

M, =7632,80 daNIn

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamo M ;) e 0 momentoN ,4) séo diferente,

ou seja, 1 4) tem uma forca de tracdo maior devido o trechoatelutores ser maior.

Momentos no Poste P10 (daN.m)
M 00,00—
M 7471,52}
M — 00,00
My 7632,80]

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P10 (daN.m)
M Rr1 00,00 — 00,00 = 00,00
M Rr2 7471,52 - 7632,80=-161,23
M Rr3 00,00 — 00,00 = 00,00
M ra 7632,80 - 7471,52 = 161,23

Poste de concreto armado de secéo circular de b2e0@s com resisténcia minima de 300 dé
(12/300) — cédigo CELESC 4640.

lia
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Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M posre =100BOC

M oosre = 3000 daNIn

Sendo o Momento calculado como resultante de 16da®Bm, na direcao dé/i(4), o momento

gue o poste suporta € de 3000 daN.m. Esta condagaoteriza o dimensionamento correto do poste.

3.11 Poste P11

O Poste P11 possuem a mesmo forca de tracdo emlanpdwuém em sentidos contrarios. Qs
Momentos K ;) e (M 3), se anulam, conforme demonstrado anteriormerggamo, temos um poste
concreto armado de secéo circular de 12,00 metrosresisténcia minima de 300 daN (12/300) — codigo
CELESC 4640.

3.12 Poste P12

Neste caso devera ser calculado os MomeMa} € (M 3), pois a distancia entre poste é diferentes.

Paral cago= 38 m.

Calculando os esforgos exercidos pelos condut@édetiia e Baixa Tensao.

F

TRAGCAO CABO_MEDIA =1 CABO |:]PeS’OCABc

F =38L0,28 [

TRAGCAO CABO_MEDIA

F =31,92 dah

TRAGCAO CABO_MEDIA
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Calculando os momentos causados no poste devidmssfos;os causados pelo cabos de Mé

Tensado e Baixa Tensao.

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F =381, 41

TRAGAQ CABO_BAIXA

F =53,20 daN

TRACAO CABQ BAIXA

M, =

M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(31,921Q+( 53,20 8 +( 371)8( 371§,

M, =7592,48 daNl n

Paral cago= 39 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F =3900, 28 I

TRAGCAO CABO_MEDIA

F =32,76 daN

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F =3901,41

TRAGAQ CABO_BAIXA

lia
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F =54,60 dah

TRAGCAO CABQ BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidsfos;os causados pelo cabos de Méq

Tensao e Baixa Tensao.

M 3 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(33,60Q+( 5618, #+( 371 Jo-( 371 §,

M, =7612,64 daNJn

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamo M ;) e 0 momentoN 3) séo diferente,

ou seja, 1 1) tem uma forca de tracdo maior devido o trechoatelutores ser maior.

Momentos no Poste P12 (daN.m)
M1 7592,48—
M, 00,001
M «— 7612,64
M, 00,00}

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P10 (daN.m)
M r1 7592,48 — 7612,64 = -20,16
M g2 00,00 — 00,00 = 00,00
M r3 7612,64 —7592,48 = 20,16
M R4 00,00 — 00,00 = 00,00

lia
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Poste de concreto armado de secéo circular de H2e@@®s com resisténcia minima de 300 da
(12/300) — codigo CELESC 4640.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M posre =100B00
M posre = 3000 daNIn

Sendo o0 Momento calculado como resultante de 2f3INom, na direcdo déA(3), 0 momento que

0 poste suporta € de 3000 daN.m. Esta condicéotedra 0 dimensionamento correto do poste.

3.13 Poste P13

Neste caso devera ser calculado os MomeMa} € (M 3), pois a distancia entre poste é diferente

Paral cago= 40 m.

Calculando os esforgos exercidos pelos condut@édetdiia e Baixa Tensao.

F

TRAGCAO CABO_MEDIA =1 CABO |:]Pes’oCABc

F = 40(0, 281

TRACAO CABO_MEDIA

F =33,60 dah

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO |:]Pes’oCABo

F =400, 41

TRACAO CABO_BAIXA

AN
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Calculando os momentos causados no poste devidsfos;os causados pelo cabos de Méq

Tensao e Baixa Tensao.

F =56,00 dah

TRACAQ CABQ BAIXA

M 1 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(33,600110 +( 56,00 8,3+ ( 371 )@( 371 §,

M, = 7632,80 daNn

Paral cago= 38 m.

Calculando os esforgos exercidos pelos condut@édetdiia e Baixa Tensao.

F

TRAGCAO CABO_MEDIA =1 CABO DPeS%ABC

F =38L0, 28 L

TRACAO CABO_MEDIA

F =31,92 daN

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo

F =381, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F =53,20 daN

TRACAO CABO BAIXA

lia
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Calculando os momentos causados no poste devidgssfos;os causados pelo cabos de Média

Tensado e Baixa Tensao.

M 3 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM|

M, =(31,9201Q+( 53,2 8,4+ ( 371)6( 371§,

M, =7592,48 daNl n

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamto M ;) e 0 momentoN 3) sao diferente,

ou seja, 1 1) tem uma forga de tragcdo maior devido o trechoahelutores ser maior.

Momentos no Poste P13 (daN.m)
M1 7632,80—
M 00,001
M3 «— 7592,48
M4 00,00}

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P10 (daN.m)

M Rr1 7632,80 — 7592,48 = -40,32

M R 00,00 - 00,00 = 00,00
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M Rr3 7592,48 — 7632,80 = 40,3

N

M ra 00,00 - 00,00 = 00,00

Neste devera ser instalado um transformador dek¥3Q o poste minimo estabelecido pela
313.0023 (CELESC) é um poste de concreto armadsedi@o circular de 12,00 metros com resisténcia
minima de 600 daN (12/600) — codigo CELESC 4642.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.
M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M posre =10060C

M oosre = 6000 daNJrr

Sendo o Momento calculado como resultante de 4(82m, na direcdo dé/(;), 0 momento que

0 poste suporta € de 6000 daN.m. Esta condicéotedra 0 dimensionamento correto do poste.

3.14 Poste P14

Neste caso devera ser calculado os MomeMa} € (M 3), pois a distancia entre poste é diferentes.
Paral cago= 34 m.
Calculando os esforgos exercidos pelos condut@ &atka Tensao.

Devido os esfor¢cos estarem distribuidos ndo maiseasttidos opostos, 0 que anulam as reagao, mas

sim distribuidos de forma a formar um angulo de 8afculamos.

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO |:]PeS’OCABo

F =3401,41

TRACAQ CABO_BAIXA

F = 47,60 dan

TRACAO CABQ BAIXA
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Devido os esfor¢cos estarem distribuidos ndo maisestidos opostos, 0 que anulam as reagcao, mas

sim distribuidos de forma a formar um angulo de 8afculamos.

FRESULTANTE_ BAIXA FTRAQAO_ CABO BAIX@OS(

I:RESULTANTE_ BAIXA: 47’ 6010% 43

FRESULTANTE_ BAIXA 25,00 dah

Calculando os momentos causados no poste devidgssfos;os causados pelo cabos de Média

Tensado e Baixa Tensao.

M 2 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(0,0001Q +( 47,6@ 8,}+( 0,00 }&( 371 §,

M, =3516,24 daNdn

Paral cago= 40 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

Devido os esforgos estarem distribuidos ndo maisestidos opostos, o que anulam as reacao, mas

sim distribuidos de forma a formar um angulo de 8afculamos.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F =400, 281

TRACAO CABO_MEDIA
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F =33,60 daM

TRAGCAO CABO_MEDIA

FRESULTANTE_ MEDIA™ FTRAQ/:\O_ CABO MEDIAE:OS(

I:RESULTANTE_ MEDIA: 33' 60:k:0£ 4:3

F RESULTANTE MEDIA 17,65 daM

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo

F =401, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F =56,00 dah

TRACAQ CABQ BAIXA

I:RESULTANTE_ ALTA™ FTRAQZ\O_ CABO ALT»@:OS(

I:RESULTANTE_ MEDIA: 56’ 00:k:0£ 43

F RESULTANTE MEDIA 29,41daN

Calculando os momentos causados no poste devidsfos;os causados pelo cabos de Méq

Tensao e Baixa Tensao.

M 3 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM|

M, =(33,601LQ+( 56,00 8 4+( 371)6( 371§

M, = 7632,80 daNI n

lia
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+M

M 2-3 M RESULTANTE 2 RESULTANTE3

M, :[(25,00D8,1)+( 370810 cc(s 21)5]+

(17,6510 +( 29,4T 8,0 ( 371 )0 dpsI5( ETLBM (c

M, , =5856,715daNl r

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamto M ;) e 0 momentoN 3) séo diferente,

ou seja, 1 1) tem uma forga de tragcdo maior devido o trechoahelutores ser maior.

Momentos no Poste P14 (daN.m)
M 00,00—
M 3516,241
Moz 5856,71 a 135°
M s — 7632,80
M4 00,00}

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P10 (daN.m)
M Rr1 00,00 — 3516,24 = -3516,24
M g2 3516,24 — 00,00 = 3516,24
MRr2s3 5856,71 a 135°
M R3 7632,80 — 00,00 = 7632,80
M R4 00,00 — 00,00 = 00,00

Sendo o maior Momento calculado como resultantg@82,80 daN.m, na direcao del ¢), o

momento que o poste suporta € de 10000 daN.mc&ssthcao caracteriza o dimensionamento correto
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poste. Poste de concreto armado de secao ciraild?2,00 metros com resisténcia minima de 1000 o
(12/1000) — codigo CELESC 4644.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M oosre =100100C

M oosre =10000 daNd

Sendo o Momento calculado como resultante de 76328l.m, na direcdo dél(s), 0 momento

gue o poste suporta € de 10000 daN.m. Esta concligéoteriza o dimensionamento correto do poste.

3.15 Poste P15

Neste caso deverd ser calculado o Momento somenel g), pois ha tragdo nesta direcao.

Calculando os esforgos exercidos pelos condut@ &atka Tensao.

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO |:]PeS’OCABo

F =3401,41

TRACAQ CABO_BAIXA

F = 47,60 dah

TRACAO CABQ BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidsfos;os causados pelo cabos de Méq

Tensao e Baixa Tensao.

M 2 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(00,001LQ +( 47,6 8,4+ ( 00,00 )1&( 371

M, =3516,24 daNdn

aN

lia
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Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamto M ;) e 0 momentoN 3) sdo diferente,

ou seja, 1 1) tem uma forga de tragcdo maior devido o trechoathelutores ser maior.

Momentos no Poste P8 (daN.m)
M 00,00—
M 0,001
M3 «— 00,00
M 4 3516,24|

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P15 (daN.r

M Rr1

00,00 - 00,00 = 00,00

M r2

00,00 — 3516,24 = -3516, 2«

M Rr3

00,00 - 00,00 = 00,00

M R4

=

3516,24 - 00,00 = 3516,24

Poste de concreto armado de secéo circular de H2e@@®s com resisténcia minima de 600 da

(12/600) — codigo CELESC 4642.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

Sendo o Momento calculado como resultante de 381d8R.m e 0 momento que o0 poste suport

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M posre =10060C

M oosre = 6000 daNIrr

de 6000 daN.m. Esta condicao caracteriza o dimeasiento correto do poste.

AN
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3.16 Poste P16

Neste caso deverd ser calculado o Momento somen@el g), pois ha tragdo nesta direcao.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F =400, 28 &

TRACAO CABO_MEDIA

F =33,60 daM

TRAGCAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo

F =40[1,41

TRACAO CABO_BAIXA

F =56 daN

TRACAO CABO BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidmssfos;os causados pelo cabos de Mé

Tensado e Baixa Tensao.

M 2 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(33,60010 +( 56,00 8,+( 371 )8( 301 §,

M, =7632,80 daNIn

Devido a distribuicdo dos condutores no postexgieemomento enV 3).

Momentos no Poste P8 (daN.m)

M1 00,00—

M 00,001

lia
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M3 «— 7632,80

M 4 00,00

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P2 (daN.m
M Rr1 00,00 — 7632,80 = -7632,80
M g2 00,00 — 00,00 = 00,00
M Rr3 7632,80 — 00,00 = 7632,8Q
M R4 00,00 — 00,00 = 00,00

Poste de concreto armado de sec¢do circular de 1#%00s com resisténcia minima de 1000 daN

(12/1000) — codigo CELESC 4644,

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M posre =100100C

M ooste =10000 daNT

Sendo o Momento calculado como resultante de 7638l.m e 0 momento que o poste suport

de 10000 daN.m. Esta condicao caracteriza o dimeasiento correto do poste.

3.17 Poste P17

Neste caso devera ser calculado os MomeMa} € (M 3), pois a distancia entre poste é diferente

Paral cago= 40 m.

S.
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Calculando os esforgos exercidos pelos condut@édetiia e Baixa Tensao.

Calculando os momentos causados no poste devidmssfos;os causados pelo cabos de Mé

Tensado e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F

=400, 28 %

TRACAO CABO_MEDIA

F

=33,60 dah

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F

=400, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F

=56,00 dah

TRAGCAO CABQ BAIXA

Ml

M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(33,60010 +( 56,00 8,4+ ( 371 )&( 371 §,

M, =7632,80 daN

Paral cago= 39 m.

Calculando os esforgos exercidos pelos condut@édetdiia e Baixa Tensao.

lia
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Calculando os momentos causados no poste devidssfos;os causados pelo cabos de Mé

Tensado e Baixa Tensao.

F

TRAGCAO CABO_MEDIA =1 CABO DPeS%ABC

F =3900, 28 I

TRAGCAO CABO_MEDIA

F =32,76 daN

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F =3901, 41

TRACAQ CABO_BAIXA

F =54,60 dah

TRACAO CABO BAIXA

M 3 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM|

M, =(32,76010+( 5618 #+( 371 Jo-( 371 §,

M, =7612,64 daNln

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamto M ;) e 0 momentoN 3) sao diferente,

ou seja, 1 1) tem uma forga de tracdo maior devido o trechoathelutores ser maior.

Momentos no Poste P17 (daN.n

M 7632,80—
M 00,001
M3 — 7612,64
M4 00,00

)

lia
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O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P10 (daN.m)
M r1 7632,80 — 7612,64 = 20,16
M g2 00,00 — 00,00 = 00,00
M Rr3 7612,64 —7632,80 = -20,16
M R4 00,00 — 00,00 = 00,00

Poste de concreto armado de secéo circular de b2e0@s com resisténcia minima de 300 dé
(12/300) — codigo CELESC 4640.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M posre =100B00
M oosre = 3000 daNTn

Sendo o Momento calculado como resultante de 2faIN6m, na direcdo dé/(1), o momento que

0 poste suporta € de 3000 daN.m. Esta condicéotedra 0 dimensionamento correto do poste.

AN
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3.18 Poste P18

Neste caso devera ser calculado os MomeMa} € (M 3), pois a distancia entre poste é diferentgs.

Paral cago= 36 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

F

TRAGCAO CABO_MEDIA =1 CABO DPeS%ABC

F =36L0,28 [

TRACAO CABO_MEDIA

F =30, 24 daN

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo

F =3601,41

TRACAO CABO_BAIXA

F =50, 40 daN

TRAGCAO CABQ BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidesfos;os causados pelo cabos de Média
Tensao e Baixa Tensdo.

M 17 M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(30,241Q+( 50,4@ 8, 4+( 371)8( 371§

M, =7552,16 daNIn

Paral cago= 35 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@dsédiia e Baixa Tensao.
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F

TRAGCAO CABO_MEDIA =1 CABO DPeS%ABC

F =350, 28

TRAGCAO CABO_MEDIA

F = 29,40 daM

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F =351, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F = 49,00 daN

TRAGCAO CABQ BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidssfos;os causados pelo cabos de Mé

Tensado e Baixa Tensao.

M 3 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(29,40011Q +( 49,00 8 +( 371 )8( 371§,

M, =7532,00 daNl n

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamto M ;) e 0 momentoN 3) sdo diferente,

ou seja, 1 1) tem uma forca de tracdo maior devido o trechoatelutores ser maior.

Momentos no Poste P18 (daN.m)

M1 7552,16—

M 00,001

lia
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M3 «— 7532,00

M 4 00,00

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P10 (daN.m)
M Rr1 7552,16 — 7532,00 = 20,16
M r2 00,00 —- 00,00 = 00,00
M r3 7532,00 — 7552,16 = -20,16
M R4 00,00 - 00,00 = 00,00

Poste de concreto armado de secéo circular de H2e@@®s com resisténcia minima de 300 da
(12/300) — codigo CELESC 4640.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M posre = 100300
M posre = 3000 daNIn

Sendo o0 Momento calculado como resultante de 2(3INom, na direcdo dé/(1), o momento que

0 poste suporta € de 3000 daN.m. Esta condicéotedra 0 dimensionamento correto do poste.

AN
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3.19 Poste P19

O Poste P19 possuem a mesmo forca de tracdo emlan@duém em sentidos contrarios. G

Momentos 1) e (M 3), se anulam, conforme demonstrado anteriormente.

Neste devera ser instalado um transformador dek¥2() o poste minimo estabelecido pela

313.0023 (CELESC) é um poste de concreto armadseci&o circular de 12,00 metros com resistén

minima de 600 daN (12/600) — codigo CELESC 4642.

3.20 Poste P20

Neste caso devera ser calculado os MomeMa} € (M 3), pois a distancia entre poste é diferente

Paral cago= 35 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F

=3500, 281

TRACAO CABO_MEDIA

F

= 29,40 daM

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo

F

=351, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F

= 49,00 daN

TRAGCAO CABQ BAIXA

cia
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Calculando os momentos causados no poste devidgssfos;os causados pelo cabos de Média

Tensado e Baixa Tensao.

M 17 M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(29,4001Q+( 49,001 8,4+ ( 371 }8( 371§,

M, =7532,00 daNln

Paral cago= 39 m.

Calculando os esforgos exercidos pelos condut@édetdiia e Baixa Tensao.

Calculando os momentos causados no poste devidsfos;os causados pelo cabos de Méq

Tensado e Baixa Tensao.

F

TRAGCAO CABO_MEDIA =1 CABO DPeS%ABC

F =3900,28 [t

TRAGCAO CABO_MEDIA

F =32,76 daN

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F =390, 41

TRACAQ CABO_BAIXA

F =54,60 dah

TRACAO CABQ BAIXA

lia
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M 3 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(32,76010Q+( 54,6Q 8+ ( 371 )8( 371§,

M, =7612,64 daNln

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamto M ;) e 0 momentoN 3) séo diferente,

ou seja, 1 1) tem uma forca de tracdo maior devido o trechoatelutores ser maior.

Momentos no Poste P20 (daN.m)
M 7532,00—
M, 00,001
M «— 7612,64
M, 00,00}

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P10 (daN.m)
M r1 7532,00 —7612,64 = -80,64
M g2 00,00 — 00,00 = 00,00
M R3 7612,64 — 7532,00 = 80,64
M R4 00,00 — 00,00 = 00,00

Poste de concreto armado de secédo circular de b2e0@s com resisténcia minima de 300 dé

(12/300) — codigo CELESC 4640.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1
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M posre = 100800
M posre = 3000 daNIn

Sendo o Momento calculado como resultante de 8|p6¥m, na direcdo dé/(s), 0 momento que

0 poste suporta € de 3000 daN.m. Esta condicaotedra 0 dimensionamento correto do poste.

3.21 Poste P21

Neste caso devera ser calculado os MomeMa¥ é (M 4), pois a distancia entre poste é diferentes.
Paral cago= 38 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F =38L0,28 [

TRAGCAO CABO_MEDIA

F =31,92 dah

TRAGCAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo

F =381, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F =53,20 dan

TRAGCAO CABQ BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidesfos;os causados pelo cabos de Média
Tensao e Baixa Tensdo.

M 2= M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(31,921Q +( 53,201 8, 371 }8( 371 §.
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M, =7592,48 daN n

Paral cago= 32 m.

Calculando os esforgos exercidos pelos condut@édetdiia e Baixa Tensao.

Calculando os momentos causados no poste devidsfos;os causados pelo cabos de Méq

Tensao e Baixa Tensao.

F

TRAGCAO CABO_MEDIA =1 CABO DPeS%ABC

F =3200,28 [t

TRAGCAO CABO_MEDIA

F = 26,88 daM

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo

F =32[1,41

TRACAO CABO_BAIXA

F = 44,80 dah

TRACAQ CABQ BAIXA

M 4= M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(26,8810+( 44,88+ ( 371)8( 371§

M, =7471,52daN]n

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamto M ;) e 0 momentoN 4) séo diferente,

ou seja, 1 4) tem uma forca de tracdo maior devido o trechoatelutores ser maior.

Momentos no Poste P21 (daN.m)

lia
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M1 00,00—

M 7592,487
M3 «— 00,00
M 4 7471,52|

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P10 (daN.m)
M Rr1 00,00 — 00,00 = 00,00
M Rr2 7592,48 - 7471,52 = 120,96
M Rr3 00,00 — 00,00 = 00,00
M ra 747152 - 7592,48 = |-
120,96

Poste de concreto armado de secéo circular de h2e@@s com resisténcia minima de 300 daN
(12/300) — cédigo CELESC 4640.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M oosre =100BOC

M posre = 3000 daNdn

Sendo o Momento calculado como resultante de 12(388m, na dire¢ao dé(;), 0 momento que

0 poste suporta € de 3000 daN.m. Esta condicéotedra 0 dimensionamento correto do poste.

3.22 Poste P22
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Neste caso devera ser calculado o Momento somenfe! g), pois ha tracdo nesta direcao.

Calculando os esforgos exercidos pelos condut@édetiia e Baixa Tensao.

F

TRAGCAO CABO_MEDIA =1 CABO DPeS%ABC

F =38L0,28 [

TRAGCAO CABO_MEDIA

F =31,92 daN

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F =381, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F =53,20 daN

TRACAO CABO BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidsfos;os causados pelo cabos de Méq

Tensao e Baixa Tensao.

M 4 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(31,921Q+( 53,2a 8 +( 371)6( 371§

M, =7592,48daN]n

Devido a distribuicdo dos condutores no postexgieemomento em\ ,).

Momentos no Poste P8 (daN.m)
M1 00,00—
M 00,001
M3 «— 00,00
M 4 7592,48]

O Momento Resultante:

lia
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Momentos Resultante no Poste P22 (daN.m)
M Rr1 00,00 —- 00,00 = 00,00
M r2 00,00 —- 00,00 = 00,00
M Rr3 00,00 —- 00,00 = 00,00
WY 7592,48 — 00,00 = 7592,48

Poste de concreto armado de sec¢do circular de 1#%00s com resisténcia minima de 1000 daN

(12/1000) — codigo CELESC 4644,

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.
M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M posre =10C100C

M oosre =10000 daNd

Sendo o Momento calculado como resultante de 78338.m e 0 momento que o0 poste suport
de 10000 daN.m. Esta condicao caracteriza o dimeasiento correto do poste.

3.23 Poste P23

Neste caso devera ser calculado os MomeMa} € (M 3), pois a distancia entre poste é diferente
Paral cago= 39 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F =3900, 28 [

TRACAO CABO_MEDIA

F =32,76 daN

TRACAO CABO_MEDIA

S.
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F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F =3901, 41

TRAGAQ CABO_BAIXA

F =54,60 dah

TRACAO CABQ BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidgssfos;os causados pelo cabos de Média

Tensado e Baixa Tensao.

M 1= M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(32,7601Q +( 54,6 8,+( 371 )8&( 3071 §.

M, =7612,64 daNln

Paral cago= 40 m.

Calculando os esforgos exercidos pelos condut@édetiia e Baixa Tensao.

F

TRAGCAO CABO_MEDIA =1 CABO DPeS%ABC

F = 400D, 287

TRAGCAO CABO_MEDIA

F =33,60 dah

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F =400, 41

TRACAO CABO_BAIXA
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F =56,00 dah

TRAGCAO CABQ BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidesfos;os causados pelo cabos de Média

Tensao e Baixa Tensao.

M 3 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(33,60LQ+( 56,00 8+( 371)8( 371§

M , = 7632,80 daNI n

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamo M ;) e 0 momentoN 3) séo diferente,

ou seja, 1 1) tem uma forca de tracdo maior devido o trechoatelutores ser maior.

Momentos no Poste P23 (daN.m)
M1 7612,64—
M, 00,001
M s — 7632,80
M, 00,00}

O Momento Resultante:
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Momentos Resultante no Poste P10 (daN.m)
M Rr1 7612,64 —7632,80 =-20,16
M r2 00,00 —- 00,00 = 00,00
M Rr3 7632,80 — 7612,64 = 20,16
M R4 00,00 — 00,00 = 00,00

Poste de concreto armado de secédo circular de b2e0@s com resisténcia minima de 300 daN
(12/300) — cédigo CELESC 4640.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.
M posre =1 postdd psosy
M posre =100B00
M poste = 3000 daNdn

Sendo o Momento calculado como resultante de 2(pNom, na direcdo dé/(s), 0 momento que

0 poste suporta € de 3000 daN.m. Esta condicaotedra o0 dimensionamento correto do poste.

3.24 Poste P24
Neste caso devera ser calculado os MomeMa} € (M 3), pois a distancia entre poste é diferentes.
Paral cago= 40 m.

Calculando os esforgos exercidos pelos condut@édetiia e Baixa Tensao.

F

TRAGCAO CABO_MEDIA =1 CABO |:]PeS’OCABc

F = 40(0, 281

TRACAO CABO_MEDIA

F =33,60 dah

TRAGCAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo
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F =40[1, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F =56,00 dah

TRACAQ CABQ BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidgssfos;os causados pelo cabos de Média

Tensado e Baixa Tensao.

M 17 M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(33,60011Q +( 56,00 8,3+ ( 371 )@( 371 §,

M, = 7632,80 daNn

Paral cago= 39 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

Calculando os momentos causados no poste devidssfos;os causados pelo cabos de Mé

Tensado e Baixa Tensao.

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F =3900, 28 I

TRAGCAO CABO_MEDIA

F =32,76 daN

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F =391, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F =54,60 dah

TRACAQ CABQ BAIXA

lia
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M 3 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(32,76010Q+( 54,6Q 8+ ( 371 )8( 371§,

M, =7612,64 daNln

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamo M ;) e 0 momentoN 3) séo diferente,

ou seja, 1 1) tem uma forca de tracdo maior devido o trechoatelutores ser maior.

Momentos no Poste P24 (daN.m)
M 7632,80—
M, 00,001
M «— 7612,64
M, 00,00}

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P10 (daN.m)
M r1 7632,80 — 7612,64 = 20,16
M g2 00,00 — 00,00 = 00,00
M R3 7612,64 —7632,80 = -20,16
M R4 00,00 — 00,00 = 00,00

Poste de concreto armado de secédo circular de b2e0@s com resisténcia minima de 300 dé
(12/300) — cédigo CELESC 4640.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M oosre =100BOC

AN
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Sendo o Momento calculado como resultante de 2lp6m, na direcdo dé&A(;), 0 momento que

0 poste suporta é de 3000 daN.m. Esta condicaoteara o dimensionamento correto do poste.

3.25 Poste P25

Neste caso devera ser calculado os MomeMa} € (M 3), pois a distancia entre poste é diferentes.

Paral cago= 39 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tensao.

Calculando os momentos causados no poste devidmssfos;os causados pelo cabos de Médi

Tensado e Baixa Tensao.

M oosre = 3000 daNJIn

F

TRAGAO CABO_MEDIA — I CABO DPeSQ:ABc

F

=3900, 28 [

TRACAO CABO_MEDIA

F

=32,76 daN

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F

=390, 41

TRACAQ CABO_BAIXA

F

=54,60 dah

TRAGCAO CABQ BAIXA

M,

M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(2,76010 +( 54,6018 +( 371 }8( 371 §,

lia
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M, =7612,64 daNln

Paral cago= 35 m.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@ddédiia e Baixa Tenséo.

F

TRAGAO CABO_MEDIA ~ I CABO DPeSQ:ABc

F =350, 28

TRACAO CABO_MEDIA

F = 29,40 daM

TRACAO CABO_MEDIA

F

TRAGAO CABQ BAIXA I CABO DPeSQ:ABo

F =351, 41

TRACAO CABO_BAIXA

F = 49,00 daN

TRACAQ CABQ BAIXA

Calculando os momentos causados no poste devidsfos;os causados pelo cabos de Méq

Tensao e Baixa Tensao.

M 3 =M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =29,40+( 49,0008 J+( 371 Je-( 3L §,

M, = 7532,00 daNI n

Devido a distribuicdo dos condutores no poste, mamto M ;) e 0 momentoN 3) séo diferente,

ou seja, 1 1) tem uma forca de tracdo maior devido o trechoatelutores ser maior.

Momentos no Poste P25 (daN.m)

lia
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M1 7612,64-

M 00,001
M3 — 7532,00
M 4 00,00

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P10 (daN.m)
M R1 7612,64 —7532,00= 80,64
M g2 00,00 — 00,00 = 00,00
M r3 7532,00 — 7612,64 =-80,64
M R4 00,00 — 00,00 = 00,00

Poste de concreto armado de secédo circular de b2e0@s com resisténcia minima de 300 dé
(12/300) — cédigo CELESC 4640.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M oosre = 100BOC

M ooste =3000 daNdn

Sendo o Momento calculado como resultante de 8hbm, na direcdo dé&i(;), 0 momento que

0 poste suporta é de 3000 daN.m. Esta condicaoteara o dimensionamento correto do poste.

3.26 Poste P26

AN
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O Poste P26 possuem a mesmo forca de tracdo emlanedwém em sentidos contrarios. G

Momentos 1) e (M 3), se anulam, conforme demonstrado anteriormente.

Neste devera ser instalado um transformador dek¥2() o poste minimo estabelecido pela

313.0023 (CELESC) é um poste de concreto armadkeci&o circular de 12,00 metros com resisténcia

minima de 600 daN (12/600) — codigo CELESC 4642.

3.27 Poste P27

O Poste P27 possuem a mesmo forca de tracdo emlan@duém em sentidos contrarios. G
Momentos i 1) e M 3), se anulam, conforme demonstrado anteriormerdgamo, temos um poste

concreto armado de secéo circular de 12,00 metrosresisténcia minima de 300 daN (12/300) — codigo

CELESC 4640.

3.28 Poste P28

O Poste P28 possuem a mesmo forca de tracdo emlanedwém em sentidos contrarios. G
Momentos i ;) e M 3), se anulam, conforme demonstrado anteriormertgamo, temos um poste
concreto armado de secao circular de 12,00 metrosresisténcia minima de 300 daN (12/300) — cédi
CELESC 4640.

3.29 Poste P29

O Poste P29 possuem a mesmo forca de tracdo emlan@dwém em sentidos contrarios. G
Momentos K ;) e (M 3), se anulam, conforme demonstrado anteriormerggamo, temos um poste
concreto armado de secéo circular de 12,00 metrosresisténcia minima de 300 daN (12/300) — codi
CELESC 4640.

3.30 Poste P30
Neste caso deverd ser calculado o Momento somen@el ¢), pois ha tragdo nesta direcao.

Calculando os esforcos exercidos pelos condut@dsédiia e Baixa Tensao.

go

go
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Calculando os momentos causados no poste devidssfos;os causados pelo cabos de Mé

Tensado e Baixa Tensao.

F

TRAGCAO CABO_MEDIA =1 CABO DPeS%ABC

F =3500, 281

TRACAO CABO_MEDIA

F = 29,40 dah

TRAGCAO CABO_MEDIA

F

TRACAO CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F =3501, 41

TRACAQ CABO_BAIXA

TRACAO CABQ BAIXA

F 49,00 dah

MZ

M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(29,40mQ+( 49,08+ ( 371 )6( 371§

M, =7532,00 daNIn

Devido a distribuicdo dos condutores no postexgieemomento enV 3).

Momentos no Poste P30 (daN.n
M 7532,00—
M, 00,001
M — 00,00
M, 00,00}

)

lia
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O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P2 (daN.m
M Rr1 7532,00 — 00,00 = 7532,00
M r2 00,00 —- 00,00 = 00,00
M r3 00,00 — 7532,00 = 7532,00
M R4 00,00 - 00,00 = 00,00

Poste de concreto armado de sec¢éo circular de h#0@s com resisténcia minima de 1000 daN

(12/1000) — codigo CELESC 4644.

Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M oosre =100100C

M oosre =10000 daNd

Sendo o Momento calculado como resultante de 76338l.m e 0 momento que o poste suport

de 10000 daN.m. Esta condicao caracteriza o dimeasiento correto do poste.

3.31 Poste P31

Neste caso devera ser calculado o Momento somenfe! g), pois ha tracdo nesta direcao.

Calculando os esforgos exercidos pelos condut@ &atka Tensao.

FTRA(;AO_ CABO BAIXA: I CABO DPeS%ABO

F =3401,41

TRACAQ CABO_BAIXA
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F

TRAGCAO CABQO BAIXA

= 47,60 daN

Calculando os momentos causados no poste devidsfos;os causados pelo cabos de Méq

Tensao e Baixa Tensao.

M 2= M MEDIA +M BAIXA+ M MONTAGEM_ MEDIA+ M MONTAGEM

M, =(00,00LQ +( 47,6 8,+( 00,00 1&( 371

M, =3516,24 daNln

Devido a distribuicdo dos condutores no postex@ieemomento em\ ).

Momentos no Poste P8 (daN.m)
M1 00,00—
M 00,001
M3 «— 00,00
M 4 3516,24|

O Momento Resultante:

Momentos Resultante no Poste P31 (daN.r

M Rr1

00,00 - 00,00 = 00,00

M r2

00,00 — 3516,24 = -3516, 2«

M Rr3

00,00 - 00,00 = 00,00

M R4

3516,24 — 00,00 = 3516,24

Poste de concreto armado de secédo circular de b2e0@s com resisténcia minima de 600 dé

(12/600) — codigo CELESC 4642.

lia
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Determinando o momento maximo suportado pelo poste.

M POSTE:I POSTEI]T PSOS1

M posre =10060C

M oosre = 6000 daNJrr

Sendo o Momento calculado como resultante de 381d8R.m e 0 momento que o0 poste suport

de 6000 daN.m. Esta condicao caracteriza o dimeasiento correto do poste.

Tabela 6: Caracteristicas e Codigos dos Poste.

Poste Descricao Caodigo Poste Descricao Caodigo
CELESC CELESC
P1 12,00 m — 1000 daN 4644 P17 12,00 m — 300 daN 40 46
P2 12,00 m — 300 daN 4640 P18 12,00 m — 300 daN 0 464
P3 12,00 m — 300 daN 4640 P19 12,00 m — 600 daN 2 464
P4 12,00 m — 300 daN 4640 P20 12,00 m — 300 daN 0 464
P5 12,00 m — 600 daN 4642 P21 12,00 m — 300 daN 0 464
P6 12,00 m — 300 daN 4640 P22 12,00 m — 1000 daN 44 46
P7 12,00 m — 300 daN 4640 P23 12,00 m — 300 daN 0 464
P8 12,00 m — 1000 daN 4644 P24 12,00 m — 300 daN 40 46
P9 12,00 m — 300 daN 4640 P25 12,00 m — 300 daN 0 464
P10 12,00 m — 300 daN 4640 P26 12,00 m — 600 daN 42 46
P11 12,00 m — 300 daN 4640 P27 12,00 m — 300 daN 40 46
P12 12,00 m — 300 daN 4640 P28 12,00 m — 300 daN 40 46
P13 12,00 m — 600 daN 4642 P29 12,00 m — 300 daN 40 46
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P14 12,00 m — 1000 daN 4644 P30 12,00 m — 1000 daN 4644
P15 12,00 m — 600 daN 4642 P31 12,00 m — 600 daN 42 46
P16 12,00 m — 1000 daN 4644
OBS: Os postes devem ser conforme padrédo CELESC.
4 lluminacao Publica

Todos os materiais devem estar em conformidadeaomorma ABNT (Associagéo Brasileira d

Normas Técnicas) e ainda atende a E-313.0044 -nag&o Publica. Os equipamentos elétricos dev

atender as normas da concessionaria de energia&léeste caso a CELESC e na sua falta as natang

ABNT (Associacao Brasileira de Normas Técnicas).

Deveréo ser instaladas 34 conjuntos de luminan@slds nos postes de distribuicdo de ener

elétrica conforme mostra na prancha em anexo.

5 Conjunto de Luminaria

Um conjunto de Luminéria dever ser composto dosis&gs itens.

» Lampadas:

As Lampada devem ser de Vapor de Sodio Alta Press@gooténcia nominal de 25(

W, base E-40, formato do Bulbo ovéide, Vida utilldemil horas, fluxo luminoso de 1270(
Im. Conforme especificacdes de CELESC — Cédigo CHLE428.

» Braco:

D

Dia
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Para alimentar a luminaria devera ser utilizado aamo flexivel de cobre 2,5 mim 0,6/1 KV,

fase de alimentacdo do relé devera ser da corsgagize sera ligado, ou seja, cor preto ou vernmlhg
cinza, comprimento de 1,6 metros. O cabos de comé&saida do relé) devera ser da cor bran

comprimento de 5,00 metros.

O Braco para sustentar a lampada, devera ser comfespecificado em E-313.0044
lluminagédo Publica (FIGURA 3 — BRACO ESPECIAL 2 COBAPATA — 3 metros.) —
Cddigo CELESC 7486.

Base para Relé:

Base para relé foto controlador -Relé FotoelétriConforme a Especificagcdo Et

313.0021 - Relés Fotoelétricos e NBR 5123 - Retédtétrico e Tomada para lluminacao
Especificacdo e Método de Ensaio — Codigo CELESHED.74

Luminéria Fechada:
Luminédria Fechada tipo fechada, base E-40, IP &fietor de policarbonato. As

luminaria devem ser fabricadas conforme a espechic E-313.0034 — LUMINARIAS

ESTAMPADAS PARA USO EM ILUMINACAO PUBLICA. Cédigo ELESC 7487.

Reator:
Reator para lampada vapor de sodio alta pressém,|grapada de 250 W, 60Hz, F
0,92, uso externo — cédigo CELESC 16283. Caratitex$sgerais, especificacdes e ensai

de tipo e recebimento conforme E-313.0047 — Restpaga lampadas a Vapor de Saodi

Alta Pressdo e ABNT NBR 13593.

Relé Fotocontrolador Intercambiével:

Relé Fotoelétrico, Tipo NF, Tensdo 198 a 242V, ibditade de 3 a 30 LUX, 60 HZ,
1000W, 1800VA, IP 64 — Cddigo CELESC 24444. O Heltoelétrico devem ser conformg
as especificacbes E-313.0021 — Relés FotoelétEi8t3.0050 — Relés Fotoeletronicos
NBR 5123 — Relé Fotoelétrico e Tomada para llunéinag Especificagdo e Método d
Ensaio.

Receptaculo para Lampada de lluminacéo Publica:

O receptéaculo de ser para lampada com base E-40digd>CELESC 8076.

0S

10

U

e

D

isolagdo em PVC. O condutor neutro devera ser daad claro, comprimento de 7,00 metros. O cabo

ca,
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6 Lista de Material

Descri¢ao Quantidade| Unidade
Cabo coberto, condutor em aluminio, secdo transhvets 50 mrf, com
camada protetora de Termofixo de XLPE, classe dsate 25 kV, de car
cinza, 3000,00 m
O cabo deve atender as especificacfes do Anexdabela 1 da NE 102-E,
coédigo CELESC de referéncia 15752.
Cabo mensageiro - Cordoalha composta por fios dezagado, didametrp
9,52 mm (3/8"), utilizado para sustentacdo da radeea de distribuicdo 1000,00 m
protegida compacta.
Cabo de cobre nu de sec&o # 35°mm 220,00 m
Transformador Trifasico com Poténcia Nominal de ,@80kVA, Tensao
Nominal de 23,10 kV - 380 / 220 V, Corrente Nomidal secundaria de 4 Pc
227,90 A,
Cabos Multiplexados Auto-Sustentados, condutorealwl®ainio 3 x 1 x 120  1100,00 m
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+ 70 mnf, (3 fase isoladas + 1 neutro (mensageiro) nusselale tensdo

0,6/1kV, isolacdo em XLPE — 90°C. Fase - (Pretmz&ie Vermelho).

Neutro — (Azul Claro).

Haste de aterramento de ac¢o-cobreada de diametmmaldl5,87 mm (5/8”), 30 P

comprimento minimo 2,40 metros.

Conector tipo pressao (SAC “C”) em liga de cobre at@a resisténcia

mecanica, para haste de aterramento 5/8” com corexabo de secdo #35 30 Pc

mn¥.

Conector de Perfuragdo 16 x 70 — 1,5 x 10 mm?2igootb 736 66 Pc

Conector de Perfuragdo 50 x 120 — 50 x 120 mméigotl8534 16 Pc
Estrutura CE1-A (20x)

Item Descricdo Quantidade | Unidade
A-3 Braco Anti Balanco de matéria polimérico 25 kV 20 Pc
A-10 Espacador Tipo Losangular de material policeg5 kV 20 Pc
F-7 Braco Tipo L 20 P¢
F-10 Cinta para poste circular 60 Pc
F-12 Estribo para braco tipo L 20 Pc
F-31 Parafuso de cabeca abaulada 60 Pc

Estrutura CE3-CE3 (1x)

Item Descricao Quantidade | Unidade
A-25 Sapatilha 2 Pc
AC-6 Grampo ancoragem polimérico 6 Pc
F-6 Braco tipo C 2 Pc
F-9 Cantoneira auxiliar para braco tipo C 2 Pc
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F-10 Cinta para poste Circular 6 Pc
F-22 Manilha Sapatilha 6 Pc
F-31 Parafuso de cabeca abaulada 8 Pc
F-38 Pino curto para isolador 2 Pc
F-40 Porca-olhal 6 P¢
I-7 Isolador bastédo polimérico 6 Pc
M-2 Alca pré-formada 2 Pc
MC-1 Anel de amarracéo 2 Pc
0-2 Conector cunha 2 Pc
CE3 — Estrutura para Fim de Rede (5x)

ltem Descricao Quantidade| Unidade
A-25 Sapatilha 5 pc
AC-26 Grampo de Ancoragem polimérico 15 o[
C-6 Cabo de Cobre para Para-raios 25 mm? 15,( n
E-29 Para-raios de distribui¢do tipo ZnO — 21 K\NDKA 15 pc
F-6 Braco tipo C 5 pc
F-9 Cantoneira auxiliar braco tipo C 5 pe
F-10 Cinta para poste circular 15 pc
F-22 Manilha sapatilha 15 pc
F-31 Parafuso de cabeca abaulada 60 Pq
F-40 Porca olhal 15 Pc
F-53 Suporte Z S P¢
I-7 Isolador de ancoragem polimérico — classe dsae 35 kV 15 Pc
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M-2 Alca Pré Formada de estai 5 Pc
O-1 Conector cunha 15 Pc
0-2 Conector cunha 15 pc
Estrutura fim de rede — S1
Cddigo Descricao Quantidade| Unidade
Nota 1: Cinta para poste circular de concreto de&ecircular 19 Pc
Porca olhal 38 Pc
Parafuso cabeca abaulada diametro 16 x 75 x 35 mm 38 Pc
Parafuso cabeca abaulada diametro 16 x 45 x 35 mm 38 Pc
Manilha sapatilha diametro 20 mm — 5000 daN 38 Pd
Nota 2: Alca Pré Formada de distribuicéo 38 Pc
Grampo de Suspensao 19 pc
Nota 1: Deve estar de acordo com o didametro depuasponte sera montada a estrutura.
Nota 2: A alca Pré Formada deve ser escolhidaalelacom a bitola do mensageiro.
Estrutura fim de rede — S3
Cddigo Descricao Quantidade| Unidade
Nota 1: Cinta para poste circular de concreto de&ecircular 9 Pc
Porca olhal 18 Pc
Parafuso cabeca abaulada diametro 16 x 45 x 35 mm 18 Pc
Nota 2: Alca Pré Formada de distribuicéo 9 Pc
Nota 1: Deve estar de acordo com o didametro depuasponte sera montada a estrutura.
Nota 2: A al¢a Pré Formada deve ser escolhidaalelacom a bitola do mensageiro.
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Estrutura Encabecamento — S4
Cadigo Descricao Quantidade| Unidade
Nota 1: Cinta para poste circular de concreto de&ecircular 8 Pc
Porca olhal 16 Pc
Parafuso cabeca abaulada diametro 16 x 75 x 35 mm 16 Pc
Parafuso cabeca abaulada diametro 16 x 45 x 35 mm 16 Pc
Manilha sapatilha diametro 20 mm — 5000 daN 16 Pg
Nota 2: Alca Pré Formada de distribuicéo 16 Pc
Nota 1: Deve estar de acordo com o didametro depuasponte sera montada a estrutura.
Nota 2: A alca Pré Formada deve ser escolhidaalelacom a bitola do mensageiro.
CE.N3 — FA — Estrutura de Transi¢cdo com Chave Faca
Item Descricao Quantidade| Unidade
A-2 Arruela quadrada 11 Pc
A-25 Sapatilha 1 Pc
Chave Faca Unipolar, conforme padrdo CELESC - E-11
E11 Chave Faca Unipolar — E-313.0048 — Equipamentoassgl 3 Pe
de Tencdo 25 kV, corrente nominal de 500 A — Cadigo
CELESC 7716.
E-29 Para-raios de distribui¢cdo tipo ZnO — 21 kU kA 3 Pc
F-10 Cinta para poste circular 5 Pc
F-20 Mao francesa perfilada 3 Pc
F-22 Manilha Sapatilha 6 Pc
F-30 Parafuso de cabeca quadrada 6 P¢
F-31 Parafuso de cabecga abaulada 7 Pc
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F-32 Parafuso de rosca dupla 4 Pc
F-40 Porca Olhal 7 Pc
R Cruzeta de Aco 2000 mm 3 Pc
F-47 Suporte tipo L 3 P¢
I-7 Isolador de ancoragem polimérico — classe dsae 35 kV 6 Pc
M-1 Alca Pré Formada de distribuicéo 3 Rc
M-2 Alca Pré Formada para cabo mensageiro 1 P¢
AC-6 Grampo de ancoragem polimérico 3 Rc
0O-1 Conector cunha de aluminio 6 Pc
0-2 Conector cunha ramal 5 Pc
O-4 Adaptador estribo 3 Pc
0-10 Grampo de linha viva 3 Pc
CE — TR - Estrutura para Instalacdo de Transformado 3 fase Convencional (4x)

Item Descricao Quantidade| Unidade
A-30 Suporte para transformador poste circular 8 Pg
C-6 Cabo de cobre 50 mm? 24,00 m

Chave Fusivel Classe de Tenséo 25 kV, Corrente hNarde
E-9 200 A, conforme E-313.0048 — Equipamentos, E-O9v€ha 12 Pc
Fusivel. Cddigo CELESC 23762.

E-29 Para-raios de distribuicdo tipo ZnO — 21 KNOKA 12 Pc
F-7 Braco tipo L 4 Pc
F-10 Cinta para poste circular 24 Pc
F-30 Parafuso de cabeca quadrada 24 Pc
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F-31 Parafuso de cabeca abaulada 32 P
F-38 Pino curto de isolador 12 Pc
F-46 Suporte L 4 Pc
FC-10 Suporte afastados horizontal 4 Pc
FC-11 Suporte horizontal 4 Pc
-8 Isolador de pino polimérico 32 P¢
O-1 Conector tipo cunha 12 Pc
Espacador vertical de material polimérico classtedsdo 25 kV 8 Pc
Separado Tipo Losangular de material poliméricesgade tenséo 25 kV 95 Pc
Cabo Flexivel de cor verde 16,00 m
ELOS Fusivel 6K 12 Pc
Transformador de Distribuicdo, conforme E-313.08&8uipamentos. E-45

Transformador de Distribuicdo. Poténcia Nominal I kVA, Tensao

méxima de operacdo de 24,2 kV, Regulacdo de TeRsé&daria (23100, 4 Pc
22000, 20900), Regulacdo de Tensdo Secundaria 2@B0/ Codiga

CELESC 7208.

Poste de Concreto Circular

Poste de Concreto Circular com comprimento de 1206 resisténcia 19 5
minima de 300 daN — Codigo CELESC — 4640. ¢
Poste de Concreto Circular com comprimento de 1206 resisténcia 5 5
minima de 600 daN — Codigo CELESC — 4642. ¢
Poste de Concreto Circular com comprimento de 1206 resisténcia 5 5
minima de 1000 daN — Cdodigo CELESC — 4644. ¢

W)
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lluminag&o Publica

As Lampada devem ser de Vapor de Sodio Alta Press@o poténcig
nominal de 250 W, base E-40, formato do Bulbo oep\dda util de 15 mi
horas, fluxo luminoso de 12700 Im. Conforme espmgibes de CELESC
Cdbdigo CELESC 7428.

15

33

P¢

O Brago para sustentar a lampada, devera ser aoafespecificado em |
313.0044 — lluminacao Publica (FIGURA 3 — BRACO EESRAL 2 COM
SAPATA — 3 metros.) — Codigo CELESC 7486.

33

P¢

Base para relé foto controlador -Relé Fotoeléti@onforme a Especificacéo

E-313.0021 - Relés Fotoelétricos e NBR 5123 - Relidelétrico e Tomad
para lluminagdo - Especificacdo e Método de Ensaidodigo CELES(C
7490.

a

N
L

33

P¢

Luminéria Fechada tipo fechada, base E-40, IP&ktor de policarbonat
As luminaria devem ser fabricadas conforme a eBpacéo E-313.0034
LUMINARIAS ESTAMPADAS PARA USO EM ILUMINAQAO
PUBLICA. Cddigo CELESC 7487.

A=)

33

P¢

Reator para lampada vapor de sédio alta presséa,lfmapada de 250 V,
60Hz, Fp 0,92, uso externo — codigo CELESC 162&Ba€eristicas gera
especificacdes e ensaios de tipo e recebimentoornaf E-313.0047

Reatores para lampadas a Vapor de Sédio Alta RPresaBNT NBR 13593.

=

33

P¢

Relé Fotoelétrico, Tipo NF, Tensédo 198 a 242V, ipdidade de 3 a 3

LUX, 60 HZ, 1000W, 1800VA, IP 64 — Codigo CELESC424. O Relé

Fotoelétrico devem ser conforme as especificac6&@130021 — Relé
Fotoelétrico, E313.0050 — Relés Fotoeletronicos BRN5123 — Relg

Fotoelétrico e Tomada para lluminacdo — EspecificazMétodo de Ensaig.

124

(DY

33

P¢

Cinta para poste circular

33

pe

O receptaculo de ser para lampada com base E-4é0digdCCELESC 8076.

Cabo Flexivel

Cabo Flexivel de cobre 2,5 rim 0,6/1 kV, isolacdo em PVC. Cor Az
Claro.

ul

250,00
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Cabo Flexivel de cobre 2,5 mim 0,6/1 kV, isolacdo em PVC. Cor da Fas

Cor Azul Claro.

a

. 60,00
ser ligado.
Cabo Flexivel de cobre 2,5 Mim 0,6/1 kV, isolacdo em PVC. Cor Branco, 170,0(
Cabo Flexivel de cobre 120 rfim 0,6/1 kV, isolacdo em XLPE OU EP 8.00
Cor Preto. ’
Cabo Flexivel de cobre 120 rfim 0,6/1 kV, isolacdo em XLPE OU EP 8.00
Cor Branco. ’
Cabo Flexivel de cobre 120 rm 0,6/1 kV, isolacdo em XLPE OU EP 800
Cor Vermelho. ’
Cabo Flexivel de cobre 120 rm 0,6/1 kV, isolacdo em XLPE OU EP 500

7  ART - Anotacéo de Responsabilidade Técnica
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8

Responsaveis Legais

Catanduvas Abril de 2014.
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Responséavel Técnico: André Luiz Grigolo

ProprietariBrefeitura Municipal de Catanduvas

CNPJ: 82.939.414/0001-45
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